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FÚ pro Moravskoslezský kraj, Územní pracoviště v Bohumíně                             Kontaktní osoba: 
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Objekt je ohrožen účinky toxického chloru, který může uniknout při závažné havárii 
z areálu společnosti Bochemie. 
Chlor je zkapalněný nažloutlý dráždivý plyn. Toxický a nebezpečný pro životní prostředí. 
Páry silně dráždí dýchací cesty, může dojít k otoku plic. Kapalný chlor způsobuje popálení 
kůže a poškození očí. Páry jsou těžší než vzduch.  

 Sirénami signálem „Všeobecná výstraha“ – kolísavý tón po dobu 140 sekund + tísňová 

informace „chemická havárie“. 

 Telefonátem z operačního a informačního střediska IZS. 

 O ukončení ohrožení budete informováni stejným způsobem. 

 

 Zabezpečit ochranu osob v budově, pokud možno na odvrácené straně od směru úniku 

ve vyšších patrech budovy (viz schéma). 

 Uzavřít okna, dveře a vypnout ventilaci. 

 Nezdržovat se ve sklepních prostorech. 

 Bez pokynu neopouštět budovu. 

 Dbát pokynů hasičů, policistů a záchranářů. 

 Připravit si prostředky k improvizované ochraně dýchacích cest a očí; tj. vhodná tkanina 

(např. plena, kapesník) namočená do kyseliny citrónové a uzavřené brýle. 

 V případě dýchacích potíží a pálení očí použít improvizované prostředky k ochraně 

dýchacích cest a očí.  

 V případě zdravotních potíží volat tísňovou linku 155. 

 

! Lékárnička je umístěna v kanceláři vedoucího FÚ č. 76 a na vrátnici! 

 Přivolat lékařskou pomoc. 

 Zasažené oči důkladně promývat asi 10 – 15 minut vodou směrem od nosu při násilném 

otevření víček. 

 Při zástavě dechu a krevního oběhu zahájit resuscitaci. 

 Uložit osobu do stabilizované polohy. 

 Uvolnit těsné součásti oděvu. 

 

150    Hasičský záchranný sbor 
155    Zdravotnická záchranná služba 
158    Policie České republiky 
156    Obecní (městská) policie 
112    Jednotné evropské číslo tísňového volání 
596 002 002   Vrátnice 
603 003 003   Vedoucí FÚ 
602 002 002       Ředitel 

 

 



… Finanční úřad Bohumín … 

Karta opatření pro únik chloru 
 

Místnost vyčleněná pro ochranu osob 

 

Úkoly a odpovědnosti jednotlivých zaměstnanců 
 

Vedoucí  Přijmout od operačního a informačního střediska  IZS  informaci o havárii 
a ohrožení. 

 Předat informaci o havárii vrátnému. 

 Informovat ostatní zaměstnance o havárii prostřednictvím … 

 Zajistit vypnutí ventilace ve všech kancelářích a prostorech mimo kanceláře. 

 Utěsnit ventilační otvory ve vlastní kanceláři. 

 Provést kontrolu pracoviště (případně pověřit vybranou osobu), zda jsou 
realizována opatření k ochraně osob v budově. 

 Provést kontrolu realizovaných opatření v místnosti vyčleněné pro ochranu osob 
(zavření oken, dveří, vypnutí ventilace). 

Vrátný  Uzavřít všechny vstupní dveře a okna v přilehlých chodbách a ve sklepních 
prostorech budovy. 

 Zajistit, aby osoby z venku potřebující pomoct byly vpuštěny do budovy.  

 Zajistit příjem telefonních hovorů. 

Ostatní zaměstnanci  Na základě informace o havárii uzavřít okna a dveře kanceláří a zajistit vypnutí 
klimatizace a ventilace v kancelářích. 

 Zabezpečit ochranu osob ve vyčleněné místnosti (viz schéma). 

Další dle potřeby  
 

 

Schéma 
 
 

 
 

 

Zasedací místnost č. 77, která se nachází ve 3. patře budovy FÚ. 


